



国税局向子女税优惠预付款和第三次经济影响补助金的接收者发送信息信函

新冠疫情税务提示 2022-03, 2022年1月5日

美国国税局于12月开始向获得子女税优惠预付款的民众发送信息信函。第三轮经济影响补助金的接收者将于1月底开始收到信息信函。纳税人在准备税表时使用这些信件中的信息可以减少处理过程中的错误和延迟。

纳税人如果收到这些信件应该保留它们，不要扔掉。这些信函可以帮助纳税人或税务专业人士准备2021年联邦税表。

子女税优惠预付款信函可以帮助人们获得2021年剩余的抵免额

为了帮助纳税人核准并获得他们该获得的2021年子女税优惠全额，国税局于2021年12月下旬开始发送6419号信函，2021年子女税优惠预付款，信函发送时间持续到1月。这封信包括纳税人在2021年收到的预付款子女税优惠总额以及用于计算预付款的符合条件的子女数。民众应该将这封信和任何其它国税局信件连同自己的税务记录一起保存。

收到预付款的家庭需要提交2021年纳税申报表，并将他们在2021年收到的预付款与他们可以在2021年税表中正确申请的子女税优惠预金额进行比较。

这封信包含重要的信息，可以让纳税人更容易地准备税表。收到预付款的民众，还可以使用国税局官网IRS.gov上的[子女税优惠更新门户](#)来检查他们的款项金额。

符合条件的家庭如果未收到任何子女税优惠预付款，可以在其2021年联邦税表中申请全额子女税优惠。这包括通常不需要报税的家庭。

经济影响补助金信函可以帮助人们申请2021年纾困金退税额

国税局将于1月下旬开始向经济影响补助金的接收者发出6475号信函，即您的第三次经济影响补助金。这封信将帮助经济影响补助金接收者确定他们是否应在2021年的纳税申报表中申请纾困金退税额。

6475号信仅适用于2021年3月至12月发放的第三轮经济影响补助金。第三轮经济影响补助金，包括“附加”付款，是2021年纾困金退税额的预付款，可在2021年的税表中申请。附加付款是国税局根据2019年税表或从社会安全局、铁路退休委员会或退伍军人事务部收到的信息，向收到第三次经济影响补助金的人发送的额外付款。此外，国税局根据2020年的纳税申报表，还向有资格获得更大金额的人发送了额外付款。

大多数符合条件的人已经收到了付款。但是，纳税人如果缺失刺激补助金付款，则应查看国税局官网IRS.gov上的信息，以确定他们的资格以及他们是否需要申请2020年或2021年的纾困金退税额。通常不需要提交纳税申报表的人亦是如此。

经济影响补助金信函包含可以帮助人们快速准确地提交纳税申报表的重要信息。

有关2021年[子女税优惠预付款](#)、[经济影响补助金](#)和[其它新冠疫情相关税收宽减（英文）](#)的更多信息，请访问国税局官网IRS.gov。